
BASNETT STREET NURSERY SCHOOL 

 
School Induction Questionnaire for January 2022 

 

 
1. Were you happy with your child’s settling in period? 

 

Excellent 3 

Good  2 

Satisfactory  0 

Poor  0  

 

 

 

 

2. Has your child settled into nursery? 

 

Excellent 2 

Good  3 

Satisfactory  0 

Poor  0  

 

 

3. Did you find the new parents meeting helpful? 

 

Excellent 4 

Good  1 

Satisfactory  0 

Poor  0  

 

 

 

4. Have you found the staff to be supportive and approachable? 

 

Excellent 5 

Good  0 

Satisfactory  0 

Poor  0  

 

5. Have you found the nursery to be a welcoming and friendly place? 

 

Excellent 5 

Good  0 

Satisfactory  0 

Poor  0 

  

6. Does your child enjoy coming to Nursery? 

 

Excellent 3 

Good  2 

Satisfactory  0 

Poor  0  

 

 

 

Comment: 

My child enjoys nursery. 

Yes, every day he wants to go. 

Yes she does. 

Comment: All the staff have helped my child feel 

welcome and at ease during his settling in period. 

Thank You. 

It took her a few months but the staff were always 

very supportive. 

 

 

Comment: Yes, Very well. 

My child is still a little hesitant, but has come a long 
way from the first day 

Comment: Our First - Very helpful & informative. 

Very Good. 

It was a very detailed discussion, that teacher listened 

to all I had to say. 

 

Comment: The staff are excellent and very supportive 

Comment: Nursery is well decorated and welcoming. 
Yes. Very! 



BASNETT STREET NURSERY SCHOOL 

7. Does your child feel safe at Nursery? 

 

Excellent 5 

Good  0 

Satisfactory  0 

Poor  0  

 

  

8.  Do you feel your child is well looked after at Basnett Street Nursery 

School? 

 

Excellent 4 

Good  1 

Satisfactory  0 

Poor  0  

 

 

9.  If you have had any concerns during the settling period, has the school 

responded well to your concerns? 

 

Excellent  3 

Good   2 

Satisfactory   0 

Poor   0  

 

 

10.  Do you feel the school is well led and managed? 

 

Excellent  5 

Good   0 

Satisfactory   0 

Poor   0  

 

 

11.  Would you recommend this nursery school to family and friends? 

 

Yes  5 

No  0 

 

 

 

 

 

Additional Comments 
 

 5 paper questionnaires were returned out of 19 
 

 

Comment: 

Yes. 

Yes, particularly with this keyworker and all the staff 
are friendly and comforting. 

Comment: Yes 

Comment: Had no concerns. 

Yes they have accommodated my needs and been very 

supportive of my work and nursery closing times 
Thank You. 

Comment: Yes, the nursery is well managed by a 
lovely group of staff. 

Comment: 

Yes. 

Definitely 

Always! 

 


